



中共洛阳市委机关报

2014年7月12日 星期六 农历甲午年六月十六

多云间晴天 傍晚前后有阵雨或雷阵雨 20℃~34℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14768期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫主持召开市委常委会会议研究基层组织建设 持续抓好基层各领域党建工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,研究全市基层党建工作。

我市现有党员39.9万名,党的基层组织14926个,其中党委697个、党总支843个、党支部13386个。近年,我市通过抓后进村(社区)整顿、社区“达标创优”、非公有制企业党组织作用发挥等重点工作,扎实推进服务型党组织建设,为全市经济社会健康发展提供了坚强的组织保障。目前,全市共完成6批999个后进村、85个后进社区的

整顿提升,全市非公有制企业党组织建设已建率达100%。

会议强调,建设名副其实的中原经济副中心城市,不仅市委、市政府要主动作为,全市基层组织和每一名党员干部都要从自身职能和工作出发,找准并担当起自己的使命和责任,步调一致、自觉行动、层层落实。各有关部门要进一步提高思想认识,把基层党建工作作为重中之重,关注基层、关心基层、关爱基层,多为基层解决实际问题,充分发挥基层党组织的战斗堡垒

作用。

会议强调,党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础,基层党建工作务必抓紧抓实抓好、常抓不懈。要结合党的群众路线教育实践活动提出的意见、建议,按照基层服务型党组织建设的要求,让党的组织和党的工作延伸到各领域。要全面启动基层服务型党组织强化提升工程,多措并举解决突出问题,着力打通联系服务群众的“最后一公里”,不断增强基层党组织和党员干部服务群众、服务发展的能力。要继续以

后进村整顿为抓手搞好农村党建工作,不断提升农村党组织的战斗力和凝聚力。要注重从体制、机制上解决问题,让基层干部把更多精力放在全心全意为群众服务上。要做好对基层干部的关怀、帮扶,做到政治上关怀、精神上激励、生活上关心,提高基层干部干事创业的积极性。要注重从基层培养选拔干部。要认真做好社区党建和非公有制企业党建工作,同时统筹推进其他领域的党建工作。

会议还研究了其他事项。

## 健全责任体系 确保安全度汛

### 陈雪枫检查防汛和引黄入洛工程建设工作

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记陈雪枫带领相关部门负责同志,到偃师、孟津等地检查安全度汛和引黄入洛工程建设工作。

陈雪枫一行先后前往偃师市伊洛河夹河滩、孟津县黄河铁路谢险工段等地,详细询问防汛措施、物资准备、应急预案等工作准备情况,并前往位于孟津县的引黄入洛工程施工现场了解该工程进展情况。

偃师市伊洛河夹河滩是伊河与洛河交汇处,属于平原型河道,有豫西地区最大的小麦良种培育和商品粮基地,是我市防汛的一处重点区域。目前,该河段大部分地段达到了20年至50年一遇的防洪标准。陈雪枫指出,要针对两河交汇容易形成洪水、险工分布多等特点,不断加强对群众的防汛教育管理,妥善做好防汛应急预案,建立健全防护组织体系和安全责任体系,确保人民群众生命财产安全。

黄河流经我市新安、孟津、吉利等地。在孟津县黄河铁路谢险工段,陈雪枫听取了小浪底水利枢纽、西霞院水利枢纽库区防汛准备,黄河滩区人员应急迁安救护准备,河道大堤除险加固及防汛物资准备等情况汇报。他说,黄河安危事关大局,夏季主汛期来临,各级各部门要立即进入临战状态,提前谋划、及早部署,进行全面度汛检查,夺取黄河防汛工作胜利。

陈雪枫强调,各县(市)区及市直有关部门要不断健全防汛责任体系,切实增强责任意识,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,全面提高防汛决策指挥水平,增强突发事件处置能力;要坚决克服麻痹大意思想,认真抓好广大群众汛期安全教育,抓好防汛物资储备和防汛工程建设,对因工作不力造成损失的,要对相关人员进行责任追究;要扎实做好汛期降水监测,加强防汛信息管理,通过对雨情、水情、险情等信息的收集、整理、汇总和科学研判,建立、完善预报和预警体系,确保全市安全度汛。

在检查引黄入洛工程建设情况时,陈雪枫指出,引黄入洛工程既可以满足城市生态用水需求,又可以解决市区生产、生活和下游农田灌溉用水问题,要不断优化施工方案,解决施工难题,全力以赴加快建设进度,确保按照时间节点完成工程建设任务,真正用好活水资源优势。

省水利厅正厅级巡视员谷来勋,河南黄河河务局纪检组长王晓东,市委常委、农工委书记史秉锐等一同检查。

## 省党管武装 专题调研组来洛

### 史衍良率队 鲍常勇汇报我市工作情况

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 李现森)昨日上午,省军区政治部主任史衍良率省党管武装专题调研组来我市调研。市委副书记鲍常勇,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,洛阳军分区司令员董建亚、副政委徐振松等参加调研座谈会。

座谈会上,鲍常勇汇报了市党管武装工作情况。近年,我市各级党委、政府紧紧围绕贯彻落实党在新形势下的强军目标,狠抓党管武装制度落实、工作推进和效能提升,党管武装工作保持了良好发展势头。一是狠抓认识提高,不断强化党管武装的政治责任。二是谋求科学发展,全力解决党管武装工作的重大问题。三是搞好服务保障,竭力为部队官兵排忧解难。四是注重发挥作用,为民兵练兵强兵提供广阔平台。

史衍良对我市党管武装工作给予肯定。他指出,洛阳党管武装工作思想认识到位、各种保障有力。下一步,各相关部门要进一步规范、落实党管武装工作的各项制度,紧紧围绕强军目标,确保党委对武装工作的坚强领导。同时,要充分发挥武装队伍在经济建设、社会发展、安全稳定等方面的积极作用,抓好各级军事机关的秩序建设,提升党管武装工作质效。



### 洛阳晟源: 非晶母合金项目助力节能减排

昨日,在位于新安县的洛新产业集聚区洛阳晟源新材料有限公司内,工人正在新建厂房里加紧施工。

晟源新材料有限公司是国内非晶母合金的生产企业。非晶母合金主要用于变压器、大功率高压开关、电子元器件等,是国家鼓励发展的节能减排产品,市场前景良好。目前,该公司总投资1.8亿元的年产2万吨非晶母合金项目车间主体工程已完工。

记者 潘都 特约记者 刘功银 摄



晟源新材料有限公司效果图



## 提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

### 我市入选河南首批物联网产业基地

#### 全省仅有我市和郑州市入选

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 秉擎)昨日从市工业和信息化局获悉,省工业和信息化厅近日公布我省首批物联网产业基地认定名单,全省仅有我市和郑州市入选。

物联网被称为继计算机、互联网之后世界信息产业发展的第三次浪潮,已被纳入国家战略性新兴产业发

展规划。近年,我市高度重视物联网产业发展,专门编制了《洛阳市“十二五”物联网发展规划》,详细列出了我市物联网发展现状、发展目标、主要任务、重点工程、保障措施等产业发展战略,并积极推动制定相关扶持政策,推动物联网产业成为我市新的产业增长点。截至去年底,我市物联网产业销售

收入超10亿元,物联网企业数量超过30家。

据了解,此次评选由我省各地工业和信息化主管部门初审推荐,经省工业和信息化厅评审研究后认定,全省仅有我市和郑州市入选。洛阳中重自动化工程有限公司入选省物联网骨干企业,洛阳澳凯

富汇信息技术有限公司的电梯卫士远程监控平台入选省物联网示范工程。

市工业和信息化局相关负责人表示,下一步,省工业和信息化厅将着重对已认定单位进行指导,并对认定的单位及项目给予政策、资金等重点支持。

### 拓宽融资渠道 解决融资难题

## 首次高新科技企业银企对接会举行

本报讯(记者 李迎博 通讯员 刘伟侠)昨日,我市高新科技企业银企对接会在高新区举行,这是我市首次举办的专业性银企对接会。会上,7家高新科技企业与7家金融机构现场签约8000万元,主要作为企业流动资金。

市金融办相关负责人介绍,当前,大力发展高新技术产业是促进产业结构调整、打破增长瓶颈、实现经济可持续发展的根本所在。高新区是我市高新科技企业的主要集聚地,各种创意、创新不断涌现,高端科技人才高度集

中,将为我市经济结构调整和转型升级发挥重要的引领作用。银企对接会为银企双方提供了一个沟通交流的平台,有利于拓宽企业融资渠道,解决科技型中小企业融资难题,实现多方共赢。下一步,市金融办将组织我市各

家金融机构,根据之前的摸底调查,银企现场对接情况,加快贷前调查,解决企业的资金需求;鼓励金融机构加强产品创新,开发出更多适合科技型企业的融资产品,为科技类企业提供优质、高效的金融服务。

### 洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】今年我市明确83项重点减排工程,目前减排指标实现时间任务双过半。“病来如山倒,病去如抽丝”,污染好比经年累月落下的大病,减排很难毕其功于一役,但它代表生态宜居的价值取向,断不可“说起来重要,做起来次要”。“一篙松劲退千寻”,“上半场”表现不俗,“下半场”再接再厉!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

